

以工作作风的大转变、精神面貌的大提升,奋力推动启东大发展

全市机关作风建设大会召开

本报讯 1月3日下午,全市机关作风建设大会在市委党校中心召开。市委书记李玲强调,全市上下要紧紧围绕市委十四届二次全会明确的各项目标任务和工作举措,牢牢扭住作风建设不动摇,把提振精气神作为着力点,提升执行力作为突破点,严守纪律规矩作为关键点,用恒心、使恒劲,敢担当、善作为,抓落实、争一流,夺取首季“开门红”,以工作作风的大转变、精神面貌的大提升,奋力推动启东大发展。杨中坚、顾云峰、孙建忠、邵茂华、龚心明等市四套班子全体领导参加会议。会议采取电视电话会议形式召开,各镇、园区、街道设分会场组织收听收看。

李玲指出,近年来,启东各项工作保持良好的发展态势,关键是有了一支作风优

良、勇争一流、能打胜仗的干部队伍。这是过去取得良好成绩的重要法宝,也是制胜未来、走在前列的根本保证。去年,我市开展“激扬狼性精神,整治不担当、不作为、不落实”专项行动,引导广大党员干部始终保持昂扬向上、真抓实干的精气神,取得了一定的成效,但仍然存在墨守成规,“穿新鞋”走老路;不思进取,习惯躺在舒适区;一团和气,充当“老好人”;看摊守业,甘做“太平官”;不办实事,沉溺于“打太极”;不守规矩,心中无准绳等作风问题。各地各部门必须高度重视,切实加以整改。

李玲强调,召开作风建设大会,持之以恒推进改作风、提效能、优服务,就是要不断压缩“要我干”干部的群体,扩大“我

要干”干部的占比,引导广大干部克服官僚习气,杜绝不良作风,在其位、谋其政,履其职、尽其责,让“我要干”成为全市党员干部的主流。要把“国之大事”放在首位,全力干事创业。要善于把握趋势谋大事、放眼全局谋一域,自觉把工作融入南通、全省和全国的发展大局,不断增强工作的系统性、预见性、创造性;要以“功成不必在我”的胸襟和“功成必定有我”的担当,真正做到一张蓝图绘到底、一任接着一任干。要把“担当作为”付诸行动,全力争先进位。要时刻保持知识不足、本领不足、能力不足的恐慌紧迫感,不断提高“八种本领”“七种能力”;坚决克服“小成即满、小富即安”的思想,在推动高质量发展的火热实践中创造更多的启东速度、

启东经验、启东名片。要把“锐意创新”贯穿始终,全力攻坚突破。要始终保持敢闯敢试、敢为人先的探路者姿态,进一步增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,不断破解改革发展中的新问题。要把“履职尽责”作为根本,全力抓好落实。要紧扣市委全会确定的“六个聚焦”重点任务,把以人民为中心作为干事创业的出发点和落脚点,以“干在实处”推动“走在前列”。要把“团结协作”落到实处,全力服务发展。要切实做到谋事不谋人,坚持大事讲原则、小事讲风格,坚持“不利于团结的话不说,不利于团结的事不做”,把团结作为一种本事来锤炼、作为一种品德来培养、作为一项纪律来要求。要把“清正廉明”铭记于心, (下转第2版)

我市收听收看第十六次全省法治宣传教育工作会议

聚焦重点环节 创新机制方法

本报讯 2021年12月30日下午,第十六次全省法治宣传教育工作会议在南京召开,会议以视频会议形式召开,我市设分会场收听收看。市领导唐海兵、崔晓勇、龚建海等在启东分会场收听收看。会议全面总结了全省“七五”普法所取得的成绩,明确了“八五”普法的各项目标和任务。会议对全省“八五”普法工作提出四点要求,要提高政治站位,增强政治自觉,始终坚持以习近平法治思想引领全民普法工作;聚焦重点环节,深化综合施策,不断提升全民法治素养;坚持问题导向,创新机制方法,切实提高普法工作针对性和方向性;强化组织领导,加大保障力度,全力推动“八五”普法目标任务顺利完成。

会议要求,各地各部门要总结、传承并发扬光大“七五”普法的有效做法和成熟经验,要进一步明确“八五”普法工作的目标任务和工作措施,切实增强做好法治宣传教育工作的主动性、创新性和实效性;要以更实举措加快推进重点任务的分解落实,尽快制定出台本地区、本部门的工作规划和行动计划,确保“八五”普法开好局、起好步;要以更严要求压紧压实各层级工作责任,务必把普法工作的任务记在心上,把措施抓在手上,责任扛在肩上,确保党中央和省委省政府“八五”普法的所有决策部署不折不扣地落到实处。(融媒体记者 顾敏娟 陈雷)

听长江入海 迎新年曙光

我市举行“2022第一场旅行从启东出发”活动

本报讯 超燃音乐派对,放烟花祈福,看新年第一缕阳光……满满跨年仪式感。2022年元旦期间,“听长江入海 迎新年曙光——2022第一场旅行 从启东出发”活动在我市黄金海滩举行。此次活动作为南通市冬季游“暖在通城”活动子项目,由启东市人民政府、南通市文化旅游和旅游局主办,启东市委宣传部、市文化旅游和旅游局等部门承办。

我市是寅时观日出的最佳地。近年来,我市依托“一江碧波激滌、百里海岸迷人、千河清水畅流、万亩滩涂如画”的资源禀赋,以创建国家全域旅游示范区为契机,努力做好“生态+旅游”文章,推动“日出江海、美丽启东”品牌深入人心。2021年12月31日下午,多个长三角房车俱乐部来到黄金海滩,与资深媒体人、市文化旅游和旅游局代表,以及国家级烹饪大师一起畅享启东美景美食,在黄金海滩的涛声中迎接新年的到来。

当晚10点,大家齐聚黄金海滩跨年迎新,知名乐队现场弹唱,车友们热情互动,在零点的钟声、漫天的烟火中一起恭贺新年快乐。

“我与旧事归于尽,来年依旧迎花开”,2022年1月1日6点54分,市民们一起在黄金海滩迎来新年第一缕曙光,开启2022全新旅途。



融媒体记者 袁竟 施陆炜摄

向海图强、扬帆奋进的时代踏歌而来

“迎接第一缕阳光”短视频引发强烈反响

本报讯 元旦小长假期间,启东融媒视频号发布的短视频《20年前的今天,我们一同追逐新世纪第一缕阳光》和《日出江海 美丽启东 2022 我们向海图强扬帆奋进》引发强烈反响,广大市民和网友纷纷点赞、留言和转发。截至1月3日下午17时,两条短视频点击量逾5万。

《20年前的今天,我们一同追逐新世纪第一缕阳光》反映的是2001年,我市举办“迎接新世纪第一缕阳光”系列活动,众多市民热情参与,一同聆听圆陀角新年钟

声,沐浴新世纪第一缕阳光。

“2000年千禧年在圆陀角,我与女朋友也一起去了,一晃女儿高三了,祝福启东,也祝福我们大家。”网友上海沪启留言道。“感谢那个视频把我们带到二十多年前,感慨时光如梭,岁月如歌。”网友幸福果留言道。“新的一年新的征程,以每个人的努力来助力启东未来大发展。”网友SCP049留言道。

《日出江海 美丽启东 2022 我们向海图强扬帆奋进》反映的同样是在圆陀角,2022年1月1日清晨,新年的第一缕阳

光,开启了属于启东的崭新时代。

2021年,“强富美高”新启东现代化建设迈出坚实步伐。广汇能源、东成电动工具、寰宇东方3家企业应税销售历史性突破百亿大关。“这几年,我们对生产线进行自动化改造,通过一系列创新举措助力缓解全球航运业‘一箱难求’困局,企业产值连年翻番,实现与启东共同发展。”寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司总经理陈建军说,新的一年,将继续努力经营好企业,为启东向海图强作出更大贡献。

1月1日凌晨5点,60名小志愿者走上街头,为坚守在工作一线的环卫工人、外卖小哥等送上一杯姜茶、一句问候,感谢他们为建设美丽启东作出的贡献。“一点一滴凝聚你我之力,一言一行彰显城市文明,在彼此的角落关怀城市,城市定会更加温馨。”市环境保护志愿者协会会长李金卫表示,新的一年,将继续开展形式多样的志愿服务活动,用实际行动传播文明理念。

向海图强、扬帆奋进的时代正踏歌而来。(融媒体记者 钱爱仁)

我市首份RCEP原产地证书签发

主动对接企业 提供高效服务

本报讯 1月1日,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)正式生效,文莱、柬埔寨、老挝、新加坡、泰国、越南等6个东盟成员国和中国、日本、新西兰、澳大利亚等4个非东盟成员国正式实施协定,原产地证书同期开签。

在证书开签首日,启东海关主动对接企业,加班加点指导企业规范申报,顺利为区内企业巴阔工业控制系统(南通)有限公司发往泰国的119只蝶阀,签发RCEP优惠原产地证书。凭借该证书,该批货物在泰国清关时由之前的3%税率直接降为零关税。这也是我市签发的首份RCEP原产地证书。

RCEP全面生效后,将极大促进成员国之间的贸易往来,也将为我市外贸企业带来更多商机。2021年,启东海关全力推进RCEP实施准备工作,加强政策研究,开展走访调研,提出针对性措施,引导企业提前优化生产布局;开展“线上+线下”培训,帮助企业知晓规则、用好政策。据统计,2021年启东海关为企业签发出口RCEP成员国原产地证书3000余份,同比增长5.2%。(通讯员 陈凯 徐静静)

城东蔬菜批发市场迁新家

1月1日起正式入驻中农批市场

本报讯 2022年第一天,清晨的第一缕曙光暖暖洒向大地时,中国农批(启东)市场二期市场里,已是一片忙碌的景象,早前入驻的蔬菜批发商户正忙着清点各类蔬菜,而刚搬进来的商户在忙着卸货、整理摊位。从凌晨起就陆续有商贩前来采购,也有不少周边居民闻讯赶来购买炒货、果蔬等,市场内热闹非凡。

1月1日,中国农批(启东)市场二期正式开业。原位于城区的城东蔬菜批发市场、果品批发市场、水产品批发市场将整体搬迁至此。据悉,城东蔬菜批发市场、果品批发市场、水产品批发市场由于建设年

代久远,设施陈旧老化,私拉乱接电线现象严重,存在一定的安全隐患,且因位于城区影响交通。因此,市政府决定将这3个批发市场整体搬迁至位于南阳镇的中国农批(启东)市场。

“中国农批(启东)市场占地170多亩,是按照市政府对市场的整体规划要求建设的。”市住建局副局长沈海阔介绍,市场规划完整、设施齐全、市场条件较完善。该局第一时间成立城区农贸市场搬迁工作组,对包括中国农批(启东)市场在内的四个农批市场展开调研,研究制定搬迁方案;及时与市场经营户沟通协调,听取经

营户想法;联合相关部门出台《关于调整市区部分专业市场布点的公告》,广泛宣传发动。

与此同时,中国农批(启东)市场提前谋划,投资2.1亿元,启动二期项目建设,并出台了市场招租优惠政策,广大经营户入驻意愿强烈。中国农批(启东)市场及时调整市场布局,将一期的蔬菜批发经营户和新入驻的蔬菜批发经营户进行整合,全部安置在二期地块。自去年8月份启动搬迁工作以来,在相关部门的大力配合下,在经营户的积极支持下,蔬菜批发市场于2022年元旦重新开业;果品

批发市场、水产批发市场预计将于春节后正式开业。

“我们将秉持‘服务三农、保障民生、平抑物价、食品安全’的宗旨,积极打造农产品批发市场国家队,构建农产品现代流通新体系。”中国农批(启东)市场负责人滕跃表示,下阶段,在市场的整合运行管理过程中,中国农批(启东)市场将对下游采购商实行一定的补贴,力争提高市场的交易额、客流量,不断做大做强市场。(融媒体记者 黄燕鸣 施盛夏)



扫码看更多